

Новости Иванического Дома культуры

5 апреля руководитель КФ Т.В. Лебедева, посетив Иваническую СОШ, провела диалог - рассуждение «Можно ли избавиться от вредных привычек» с учащимися 5,6,7 классов.



В ходе диалога выяснили, что знают ребята о вреде курения, о последствии этой вредной привычки. Интересно и приятно было слушать их точку зрения. Завершили данный диалог викториной «В объятиях табачного дыма».

Благодарим за сотрудничество Василису Михайловну Мосоеву.

5 апреля в Иваническом Доме культуры для детей прошла игровая программа «Веселые вытворяшки».

Поприветствовав присутствующих, клоун Клёпа предложил ребятам разделиться на две команды и провести



время весело. Ребята активно выполняли различные состязания: «Нарисуй портрет», «Лопни шарик», «Великая растяжка», «Самый ловкий», «Веселые следы», «Возьму тебя за...», «Змея». Ну а какие же состязания без помощников – Мелещенко Анны и Беляевой Саши. На веселой ноте завершилось мероприятие игрой на внимание. Благодарим всех, кто был с нами. Победила дружба, все ребята получили сладкие призы.

Т.В. Лебедева,
руководитель КФ